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1.2 E; ={RB; RA; RB; RS}
E, ={RB; RS}

12
2.1 B(12;0,8,11) + B(12; 0,812} = (lljo,sﬂ .0,2+0,8 =0,206+0,069 = 0,275

2.2 p>0,5; p>120,5~0,0944

3.1 Ei: .Ein Gast fahrt Wildwasserbahn und geht ins Varieté*
E2: ,,Ein Gast fahrt nicht Wildwasserbahn und geht ins Varieté); (E, =W NV )

W W
P(E;) =0,45
vV 10,45]0,3 |0,75 —al
v [0,2 |0,05]|0,25 P(Ep)=0,3
0,65 | 0,35

3.2 PW)-P(V)=0,65-0,75=0,4875=0,45=P(W NV)
W und V sind stochastisch abhéngig.

W. Stark; Berufliche Oberschule Freising
www.extremstark.de




4 E(X)=40-01=4
Var(X)=40-0.1-0.9=3,6
o =4/3,6 ~1,897
E(X)-20=0,206
E(X)+20 =7,794
Der Zufallswert x = 6 liegt innerhalb der doppelten Standardabweichung um den Er-
wartungswert.

51 0,4+15a+a+0,5a=1 a=0,2 Ap(y=y)
05

<

52 E(Y)=0-0,4+1-0,3+15-0,2+2-0,1=0,8
P(Y >0.8)=0,3+0,2+0,1=0,6

6 TestgroRe: Anzahl der bestellten vegetarischen Gerichte von 200

Ho:p=0,3 Ann. von Ho: {0; ...; x}
Hy:p>0,3 Abl. von Ho: {x+1; ...; 200}
200

> B(200;0,3;i)<0,05

i=x+1

X
> B(200;0,3;i)>0,95
i=0
x=71
Max. Ablehnungsbereich von Ho: {72; ...; 200}
Bei 71 Bestellungen wird Ho nicht abgelehnt.
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